

“政金企”三方交流合作 推进金融业高质量发展

# 2021中国(枣庄)资本赋能 “工业强市·产业兴市”大会举行

**晚报讯** (记者 丁玉萍) 昨日,2021中国(枣庄)资本赋能“工业强市·产业兴市”大会在枣庄会展中心举行,金融机构及相关产业界代表280余人参加了会议。政、产、学、金各领域杰出代表全方位探讨金融资本支持我市“6+3”现代产业体系发展的新思路和新举措。

本次大会以“资本赋能工业强市 金融助推产业兴市”为主题,围绕金融服务实体经济发展,聚焦“工业强市·产业兴市”,

推进资本赋能,深化产融结合,从多角度分享金融改革发展与创新案例,深入探讨当前经济形势下金融服务产业发展的前沿问题及对策,搭建“政金企”对接平台,畅通项目融资对接通道,构建全方位的金融服务新机制,全力推进金融业高质量发展。枣庄市政府与农发行山东省分行等13家重点金融机构签订了战略合作协议;我市多家重点项目、重点企业与金融机构进行了信贷项目签约,预计未来三年将

为枣庄提供1250亿的意向信贷资金。各银行机构与72个项目单位达成合作,拟授信总额286.2亿。我市10家重点企业分别与国内知名券商、投资机构签订了基金合作协议、上市合作协议。同时,山东省新动能基金、华融瑞泽投资、枣庄财金控股集团以及滕州国企合作将设立5亿元枣庄高端装备基金。

目前,我市上市企业一共4家,在后备力量培育发展方面,上市梯队已经逐步形成,现在已

经有2家报山东证监局上市辅导备案的企业,4家已启动境内A股上市的企业,还有5家启动新加坡、香港、纳斯达克等境外主要资本市场上市的企业。在此次大会上,这些重点后备上市企业分别与券商、投资机构进行了上市合作签约。大会同时举行了普惠金融论坛,国内知名普惠金融专家学者、上市公司负责人作了主题演讲。

下一步,我市将打造金融聚集高地,持续对接市外银行、证

券、保险等金融机构,吸引各类社会资本参与我市基金产业发展,力争恒丰银行、中信银行、天风证券来枣设立分支机构;推动市政府与金融机构总部或省级机构开展战略合作,签订战略合作协议,建立紧密稳定的合作关系,促进我市经济和金融机构各项事业共同发展;积极对接多层次资本市场。加强与长三角资本市场服务基地合作,推进企业上市,破解企业上市难题,力争未来3年上市公司突破15家。



## 观展学史

近日,“饮水思源,不忘党恩”——庆祝建党100周年摄影书法作品展,在滕州市工人文化宫举行。本次活动共征集评定关于治水管水的摄影书法作品170余幅,分为红心向党、大兴水利、城乡供水、节水护水等8个版块。

(特约记者 金亮 通讯员 宋世腾 摄)

## 尚俭崇信 守护阳光下的盘中餐 食品安全宣传周启动

**晚报讯** (记者 苏羽) 昨日上午,市市场监督管理局组织相关成员单位开展以“尚俭崇信,守护阳光下的盘中餐”为主题食品安全宣传周集中宣传活动,标志着我市食品安全宣传周活动拉开帷幕。

本次活动由市场监督管理局联合多个部门共同开展,活动期间,各部门将围绕宣传周主题,突出宣传“尚俭崇信”的食品安全理念。通过食品安全宣传周活动,社会各界积极参与食品安全普法宣传和科学知识普及,促进公众树立科学的食品安全消费理念;强化食品生产经营者主体责任意识,树立尚德守法、诚信经营正面典型;弘扬勤俭节约的传统美德,传播健康文明餐饮文化,抵制餐饮浪费行为,进一步促进政府、企业、公众共同

履行责任,共治共享食品安全。活动现场开展了食品安全“你送我检”活动,现场为市民关注度高的食品进行了免费快检,提高了市民对食品安全的参与度和满意度。

今年以来,全市公安机关共侦办食品领域刑事案件21起,抓获犯罪嫌疑人26人,移送检察机关审查起诉25人,捣毁窝点19处,打掉团伙19个,相关工作正在有序推进中。截至5月底,全市市场监管系统共查办食品案件261起,较去年同期增长52%,涉案货值88.7万元,罚没款274.1万元,移送公安机关案件7起,1起案件入选全省典型案例,市市场监督管理局以农村大集为突破口深入推进农村假冒伪劣食品专项执法行动做法被省局作为典型经验在全省推广。

## 炎炎夏日,怎样吃得健康又安全?

随着夏季的到来,医院里腹泻、腹痛等急性肠胃炎的患者明显增多,其中很大一部分与食用凉菜引发的食品卫生问题有关。夏季气温较高,处理凉拌菜时,如果没有清洁卫生的环境,菜品中就会有细菌残留,细菌在高温下快速繁殖,进而导致腹泻。建议少吃外面的凉拌菜,因为我们对外面餐厅的制作环境并不了解,而且那里的凉拌菜大多是提前准备好的,一般放置时间较长,很容易滋生细菌。

冰镇饮料和冰镇西瓜是夏季广受人们喜爱的消暑佳品。很多人在大汗淋漓、口渴难忍时,都会拿出冰镇饮料和冰镇西瓜来解渴。但是,冷饮和冰镇西瓜不宜吃太多,也不宜总吃,否则容易刺激肠道黏膜,造成胃肠道供血减少和消化液分泌减少,导致胃肠道生理功能失调,诱发上腹痛和腹泻等症状。

夏季,水果大量上市,人们消费水果的种类和数量也大大增加,水果过敏成为多发问题。引发过敏反应的水果种类很多,常见于苹果、桃等蔷薇科水果及菠萝、芒果、草莓、猕猴桃、荔枝、香蕉等。引发过敏的主要原因是:第一次吃某种水果时,过敏体质的人体内产生一种抗体,再

次吃时,接触该抗原而发生抗原抗体反应。常见水果过敏症状分为轻微口腔反应和全身系统性反应,前者出现在口腔周围,发病轻微,表现为发痒、肿胀等,称为口腔过敏综合征;后者可累及全身皮肤、胃、肠道、肺、心血管系统等,出现荨麻疹、瘙痒,严重时出现过敏性哮喘、呼吸困难、休克等症状。

夏季怎样饮食才养生

夏季饮食少辛辣。夏季炎热,汗出溱溱,内热较重,倘若食用较多辛辣之品,则可助内热生火,造成心火上炎,口舌糜烂,牙龈肿痛,口鼻干燥,小便黄赤涩痛,大便干结等症状。为了维持体内的水盐代谢平衡,应注意多饮含盐的饮料,如盐开水、盐汽水等。也可多饮凉茶和菜汤。出汗多时,更应提倡多吃瓜果,如西瓜、西红柿、梨及香瓜等;多吃蔬菜,如豆芽、豆腐、蘑菇、海带及各种绿叶蔬菜。这不仅因为瓜果、蔬菜和豆制品含有微量元素的钾,而且还因其含有丰富的维生素和多种营养。

夏季饮食宜养阳气。“阳气者,卫外而为固。”意思是说,阳气对人体起到保护作用,可以使人身体健康,体质

强壮,增强抵抗能力,免受自然界六淫之气的侵袭。

老人解暑宜喝红茶。天气热,就总想喝点凉的。除了冷饮,近几年来在北方也开始风行起来的凉茶更是成了不少人的选择。但专家提醒,很多凉茶都加入了中药茶,以解暑降温、清热解毒、清肺润燥,并不太适合体弱多病的老人。夏天老年人最好喝一些温性的茶,如红茶。红茶性温,且具有暖胃作用,比较适合老年人。

出汗不多,喝白开水就行。夏天如果不是大量出汗,平时可以喝白开水和茶水。白开水中富含多种矿物质和微量元素,能够调节人体内平衡,这是普通饮料所无法达到的。

夏季预防食物中毒。食物中毒多见夏季,其类型大约有五种:细菌性食物中毒、化学性食物中毒、植物性食物中毒、动物性食物中毒、真菌毒素食物中毒。

建设健康城市 提升全民健康水平

健康 科普